



23.11.2023 – информационный час в рамках реализации информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина»

Цель: воспитание у молодежи гражданственности и патриотизма, создание условий для формирования чувства гордости за свою Родину через знакомство с современниками, внесшими вклад в развитие промышленности и сельского хозяйства суверенной Беларуси, своим созидательным трудом ежедневно приумножающими благосостояние нашей страны.

Участники: учащиеся VIII классов государственного учреждения образования «Средняя школа №1 г. Ганцевичи».

23 ноября 2023 года в 8-х классах нашей школы в рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ» прошло очередное занятие в рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ» по теме информационный час «Родина моя Беларусь в лицах. В красе величавой есть доля труда моего» (о тружениках промышленности и сельского хозяйства).

На встречу с учащимися 8-х классов был приглашен почетный гость – Семен Васильевич Шуст, заместитель директора по управлению рыбного хозяйства (ОАО «Рыбхоз «Локтыши»).



По сложившейся традиции встреча проходила в три этапа.



В ходе первого этапа «Мы узнаём» была проведена интерактивная викторина, которая помогла ребятам актуализировать знания о промышленности и сельском хозяйстве Республики Беларусь.

Инициативная группа учащихся 8 «Б» класса воспользовалась мультимедийной презентацией для визуализации информации о достижениях современных промышленных предприятий нашей страны, рассказа о новых экологических видах транспорта в нашей республике. Также учащиеся 8 «Б» класса подготовили устные выступления о промышленном туризме и агроэкотуризме, который относительно недавно стал развиваться в Беларуси.



Второй этап встречи проходил в формате открытого диалога «100 вопросов ко взрослому». Семён Васильевич отвечал на самые разные вопросы учащихся, которые хотели узнать о госте как можно больше. Он рассказал ребятам, что представляет собой рыбхоз Локтыши, какие сорта рыб выращивают в рыбном хозяйстве, в каких городах Беларуси можно купить рыбу из Локтышей.



Семён Васильевич рассказал ребятам, что профессия руководителя требует умения работать в режиме многозадачности с любыми объёмами информации, необходимо обладать интеллектом и способностью понимать чувства других людей, владеть знаниями по экономике и маркетингу. Также Семён Васильевич дал учащимся 8-х классов рекомендации, как выбрать будущую профессию. Он отметил, что нужно учитывать свои интересы и склонности, развивать способности и видеть перспективы.

Семён Васильевич посоветовал ребятам делать выбор будущей профессии очень осознанно, чтобы уверенно вступить после школьной скамьи во взрослую жизнь.

В конце мероприятия ребята поблагодарили гостя за содержательную и познавательную беседу, за интересные факты и новые эмоции.

Чтобы сохранить память об этой встрече, учащиеся, педагоги и гость мероприятия сделали памятные фото.



*Горелик Л.М., классный руководитель 8 «Б»
класса ГУО «Средняя школа №1 г.Ганцевичи»*